11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2009 14:56:00

dopmupoBanus 3akiaogyenusi Bpada: 08.10.2009 14:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111199/answer/111200




YBaxkaemnid [Imutpuii! KoHKpeTHBIe Ha3HAYEHUS [NOJIXKEH ClelaTh Bpad Ha OYHOM Ipueme. I1o
TIOBOAY HOBBIX OIIYIIEHUN - HEBO3MOXKHO "BeCTH" manueHTa 3a04H0. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY
KHUTENbCTBA. YOa4Mn.



